

大家好，关于比特币从出来翻倍多少很多朋友都还不太明白，今天小编就来为大家分享关于比特币从出来翻倍多少钱的知识，希望对各位有所帮助！

本文目录

1. [2018年比特币能翻多少倍，你怎么看？](#)
2. [如何看待比特币首次站上4万美元，不到一个月翻倍，而摩根大通认为长期价格可能到14.6万美元？](#)
3. [125倍杠杆涨多少翻一倍](#)
4. [重磅ETF落地，比特币会因此翻倍吗？](#)

2018年比特币能翻多少倍，你怎么看？

感谢邀请，我说比特币年底10万美金你信不信？

为什么要问比特币2018年可以翻多少倍呢？你看好它就拿着，不看好就看它归零。

现在比特币到了8400附近，9000以上才能判断以后的走势。比特币从09年开始已经涨了900万倍，现在基数很大很难翻倍了，自从2万美元的高峰值跌下来之后就一直在7000-9000美元之间横盘动荡，比特币翻倍现在很难。

如何看待比特币首次站上4万美元，不到一个月翻倍，而摩根大通认为长期价格可能到14.6万美元？

比特币作为货币就是胡扯，货币有这样涨或者跌的？商品如果用这样的东西交易，经济早崩溃了。涨而且疯狂的涨？大家都持币了，谁愿意拿去买东西？生产商品的商品在货币涨价的时候直线跌价，企业家需要去跳楼，因为他赚不回来投入，还不出贷款。没有企业家，然后我们都去跳楼，因为没有人敢搞生产。吃没有穿没有物质生活没有，再多的比特币财富有什么用。所以，交易货币是不能这样涨的，涨百分之一经济都受不了，就是美联储都把核心物价指数CPI目标定在百分之二左右经济才能够正常运转，也就是说经济运转是要求货币贬值而不是增值的。若比特币作为交易货币，不但不能够涨价，还需要跌，谁要它？

币圈的人总是拿比特币去中心化，数量稀缺的理由讲币值不会像现在的法币那样贬值，认为它会取代法币，其实这是忽悠。黄金稀缺，在灾难来临时一样的贬值，难道稀缺的比特币就不会？

古代货币一直是那个数量，但是经过一段时间物价就大涨一次，因为粮食缺乏啊？

货币是用于物的交易而存在的，它的价值代表的是物的价格而不是自己的价格。物价稳定决定于物的供应而不单纯是货币，现在猪肉涨价货币管得住吗？

如果比特币作为交易货币，它的价值决定于物的供应而不是它的稀缺性。稀缺性的东西作为货币可能适得其反，会影响物的交易，最终影响物的生产供应，再影响到物价。所以，我们需要央行，需要不稀缺有中心化的货币。货币是经济工具，我们需要的是物质供应，经济长期增长，而不是虚拟财富。

币圈里的人常常说共识，比特币的价值就是共识形成的。什么是比特币的价值共识？我认为比特币的共识就是它能够涨，可以作为投机炒作赌博工具，大家都博傻，博傻就是共识。不涨价的比特币有共识吗？这个共识是自我实现的，要形成共识，就必须推动太不断创新高。

摩根大通说比特币会涨到14.6万美元，其实这个数字估得太低。对于一个要通过不断创新高创造共识的赌博工具，它需要不断拉人参与，只有不断创新新高才有人参与。可能那一天比特币的价格就到一百万美元一枚了也说不一定。如果没有其它东西改变它，一百万美元一枚还可能是山脚下也说不一定。

我没有赌性，如果我有赌性我觉得参与风险不大，因为一定有人去把它往上拉，不拉这币就废了，庄是不会让它废的，庄家割你的韭菜，你也可以割庄的韭菜，割庄的韭菜的方法就是你就持着这个东西熬，看谁熬得长就胜利了。这东西只有换成法币才是财富，不换成法币就是数字。庄的币多，他必须换成法币才能够套利，一些围绕比特币作衍生产品的也必须靠比特币交易套利，你要看中他们的软肋，才能够自己不成为韭菜割他们的韭菜。

我告诉你一句话，比特币不创造财富，财富在韭菜身上，所以，要想在比特币这里找到财富，就看好谁是韭菜。

125倍杠杆涨多少翻一倍

按照比特币125倍杠杆来算，只要涨0.8%收益就翻倍了，比特币合约125倍杠杆意味着投资者可以借入更多的资金来进行投资交易，但请注意，这也意味着你的亏损潜在风险也非常高，因此在进行杠杆交易时，务必小心谨慎。

重磅ETF落地，比特币会因此翻倍吗？

在近日国务院法制办推出新的《处置非法集资条例（征求意见稿）》第四条明确规定：

非法集资参与者，应当自行承担因参与非法集资受到的损失。同时，在后续的补充说明中，此次草案的起草方——中国银监会点名了3类非法集资骗局：虚拟货币、消费返利、私募股权投资。

关于比特币从出来翻倍多少的内容到此结束，希望对大家有所帮助。